
KONČANA SANACIJA BS-3

Pohvala SCT -
Obnovi in Pionirju

Sanacija pred leti zgrajene be-
žigrajske soseske BS-3 je doda-
kala svoj epilog. Na nedavni seji
občinskega komiteja za urbani-
zem, gradbene zadeve, komu-
nalno in stanovanjsko gospo-
darstvo so se zbrali predstavniki
vseh izvajalcev gradbenih del v
tej soseski, krajevnih skupnosti
Ivan Kavčič Nande in Jože Štem-
bal, bežigrajske samoupravne
stanovanjske skupnosti in ZIL-a
ter pred novinarji poročali, kaj in
kako so popravili številne napa-
ke, o katerih so se pred leti na
široko razpisala in razgovorila
tudi sredstva javnega obveš-
čanja.

Slaba kakovost in številne na-
pake, ki so jim botrovale. kot je
dejal Boris Prešern. predsednik
komiteja, predvsam napake v
projektiranju, nesolidna izvedba,
napačno uporabljanje nekaterih
objektov ter nedokončanje dru-
gih, so se končale tudi s številni-
mi pravdami na sodišfiu. Ker bi
birokratski mlini sanacijo še dlje
premlevali, se je lani bežigrajski
izvršni svet odločil za krajšo pot.
Pozval je vse izvajalce, da samo-

kritično pregledajo in priznajo
napake, ki so jih napravili pri iz-
gradnji in jih na lastne stroške
odpravijo. In rezultat? Pravza-
prav presenetljiv in pohvale vre-
den. Večina napak je odpravlje-
nih. Najbolje sta se izkazali de-
lovni organizaciji SCT Obnova
tozd Inženiring in Gradbeno po-
djetje Pionir. Izvršni svet občin-
ske skupščine pa je, kot je dejal
Boris Prešern, spoznal, kdo je
sposoben samokritičnega oce-
njevanja in popravljanja svojega
dela, kar bo vodilo pri izbiranju
izvajalcev za pomembnejše na-
ložbe tudi v prihodnje. Žal pa
pričakovanj nista izpolnili beži-
grajska Samoupravna stano-
vanjska skupnost niti Zavod za
izgradnjo Ljubljane, ki bi glede
svojih prtstojnosti morala bol)
odločno zaščititi stanovanjski
fond in interese stanovalcev. Po-
pravila, ki so jih izvajalci pone-
kod še dolžni, pa jih zaradi vre-
mena ali drugih objektivnih ra-
zlogov niso mogli opraviti, bodo
opravili v kratkem, so obljubili
na sestanku.
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